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Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) zahajuje další etapu projektu obnovy
městských odpadkových košů. Na základě výborných výsledků zkušebního provozu v Praze
3 bude od pondělí 29. září až do konce roku instalováno 2 000 kusů nových, odolnějších
košů.

Výměna se v této fázi dotkne městských částí Praha 3, 6, 7, 9, 10 a 15, kde na stávajících
místech nahradí staré zelené plastové modely.

„Velmi mě těší, že se námi navržený koš v náročném testování plně osvědčil. Nešli jsme cestou
nákupu katalogového řešení; od začátku jsme chtěli vyvinout produkt přesně na míru Praze.
Soustředili jsme se nejen na moderní vzhled, ale především na maximální funkčnost, kvalitu
zpracování a vysokou odolnost materiálu. Výsledkem je robustní koš, od kterého očekáváme výrazně
delší životnost, a já věřím, že jej Pražané přijmou za svůj,“ řekl Filip Hájek, generální ředitel TSK.

Vyhodnocení zkušebního provozu potvrdilo vysokou kvalitu

Pozitivní výsledky testovací série potvrdily vhodnost zvoleného typu košů pro veřejný prostor.
Hodnocení probíhalo na základě čtyř klíčových parametrů:

Odolnost: nové koše prokázaly vysokou odolnost vůči povětrnostním vlivům i mechanickému
poškození. Použitý materiál je pevný, odolný proti praskání a dostatečně pružný, aby
absorboval nárazy. Svůj tvar a funkčnost si koše udržely i po delším používání.
Praktičnost pro obsluhu: manipulace s koši je snadná a výsyp odpadu efektivní. Obsluha
ocenila také ergonomické prvky, které zjednodušují každodenní práci.
Funkčnost uzamykání: uzamykací mechanismus fungoval po celou dobu spolehlivě a účinně
chránil obsah košů před neoprávněnou manipulací.
Celkový dojem: moderní design a kvalitní provedení přispěly k estetice veřejného prostoru a
byly pozitivně vnímány i veřejností.

Cílem projektu je nejen sjednotit a modernizovat vzhled městského mobiliáře, ale také zvýšit komfort
pro občany a zefektivnit následnou údržbu. Další výměny plánujeme provést i v následujících letech.

Tunely a protihlukové stěny

Deset let Tunelového komplexu Blanka: Nejen dopravní tepna, ale i dějiště neuvěřitelných příběhů

V pátek, 19. září 2025, uplynulo přesně deset let od chvíle, kdy byl v Praze slavnostně otevřen
Tunelový komplex Blanka (TKB). Po...
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Podzimní blokové čištění ulic v Praze je v plném proudu, nezapomeňte přeparkovat své vozidlo

Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) zahájila pravidelné podzimní blokové čištění
komunikací. Intenzivní úklid bude probíhat ve všech městských částech a...
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Rekonstrukce podchodu Türkova vrcholí. Moderní a bezpečný podchod se otevřel veřejnosti na začátku
školního roku

Důležitý podchod pro pěší a cyklisty pod ulicí Türkova, který propojuje oblast od ulice Ledvinova ke
Starochodovské, prochází finální fází rozsáhlé rekonstrukce....
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